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Pregunta 1

—
Sea (E, 1K H) un e.v.n.

N
1. Sean F}...F,, C Fconjuntos compactos. Demuestre que F' = |J F, es
i=1l..n
compacto.
2. Sea F cerrado y K compacto, I, K C E. Demuestre que FN K es
compacto.
3. Sea F' cerrado y K compacto tal que FF C K C E. Demuestre que F' es
compacto.
4. Sea {Kx} cpcon Ky C E VA € A una familia de compactos. Demuestre
que K = () K es compacto.
AEA
Pregunta 2

Sea (E), IE H) un e.v.n.

1.

2.

—
Demuestre que todas las sucesiones de cauchy en E son acotadas.

—
Demuestre que si (a,),y es sucesién de cauchy en E y tiene un punto
de acumulacién entonces converge.

—
A C Ese dice completo si V (a,), oy € A de cauchy se tiene que (an), oy
—

converge y su limite pertenece a A. Demuestre que si A C F es compacto
entonces A es completo.

N
Supongamos ahora que E es Banach. Una sucesion (z,),.y se dird

normalmente convergente si Y. ||z,|| < oo.(es decir, la sucesion a, =
neN



n

Z [|2m|| converge en R). Demuestre que si (x,),,cy €s normalmente con-

m=0
-
vergente entonces Y. x, es convergente en E (esto quiere decir que la
neN
n
sucesion a, = E T, converge en || - ||)
m=0
Pregunta 3

Sea (E’), IE H) un e.v.n.

1. Considere una sucesién (Z), .y para cada n € N. Definimos el conjunto

Ch QE) como:
Cn:{{f}ci kZ’I’L}

Denotemos por C al conjunto de todos los puntos de acumulacién de la
sucesion (Zy),cy. Demuestre entonces que

c=[\Cn

neN

2. Sea K C E un conjunto cerrado que verifica la propiedad:
p:"Para toda Familia {F),}, . de subconjuntos cerrados de K (es decir
F, C K, F,, cerrado Vn € N) encajonados (F,, 2 F,+1¥n € N) y no vacios

(Fn# OVn > 1) se tiene que [ F,, # O0”. Demuestre que el conjunto K
neN
es compacto.

N
3. Reciprocamente, demuestre que si K C F es compacto, entonces K veri-
fica la propiedad p definida en la parte anterior

4. Dé un ejemplo en R de una familia {A,}, - encajonada de subconjuntos
no vacios de K = [0,1] C R cuya interseccion sea vacia.



